

“今年的冬至饺子，我们在社区食堂吃”

“大叔，您慢点；阿姨，上二楼……”12月21日一大早，金凤区贺兰山中路街道双福社区工作人员姚晓琳便站在社区今年新开的万家社区食堂门口，招呼着前来吃冬至饺子的居民。“今年的冬至饺子，我们在社区食堂吃。”这是这几天居民说得最多的一句话。一顿冬至饺子、一句简单的话语，不仅表达出了居民对自家社区食堂的肯定，还有民生期盼得到落实后的满心幸福。

临近中午，万家社区食堂里，热腾腾的饺子陆续出锅。居民们围坐在一起品尝五彩饺子“丰收宴”，居民汤叶萍说：“冬至饺子暖胃还暖心，有家的味道，社区食堂解决了我们老年人吃饭的大问题。”

当天，在金凤区北京中路街道安居苑社区的社区食堂里，同样也是热热闹闹包饺子、吃饺子的场景。今年，安居苑社区将闲置平房改建成社区食堂，解决了安居苑社区10个老旧居民

小区老年人的吃饭问题。“我们一直盼着建食堂，没想到今年愿望实现了，这顿冬至饺子香得很。”居民马云高兴地说道。

金凤区长城中路街道鲁银社区的社区食堂今年进行了第三次改扩建升级，由原来的70多平方米升级为如今的150多平方米，这几天，鲁银社区邀请辖区老人欢聚一堂，在社区食堂开展“共享近邻食堂 共度冬至时光”主题活动。“宽敞明亮的社区食堂就像个大家庭一样，老人们坐在一起，有说有笑，还给年轻人讲包饺子的技巧，这一幕就像是一大家子过年时的情景，看到这些，我心里就觉得特别温暖。”鲁银社区党委书记钱超很是感慨。

据了解，今年金凤区新改建社区食堂8家、社区养老服务站5家，创建“完整社区”3个、“未来社区”2个。热气腾腾的冬至饺子，是用心用情服务好社区居民“最后一公里”的生动写照。

记者 刘旭卓文/图



居民们在社区食堂包饺子过冬至。

暖心又暖胃

爱心企业为环卫工人提供免费饺子



环卫工人正在吃饺子。
记者 昂莹莹 摄

本报讯(记者 昂莹莹 李海弟)“饺子来喽!”冬至当天，西夏区木野山庄里热闹非凡，一碗碗热气腾腾的水饺端上桌，上百名环卫工人围坐在一起，一边品尝美味的饺子一边唠家常，现场暖意融融。

为迎接环卫工人的到来，这家爱心企业便早早地准备好了食材，拌馅、包饺子、煮饺子，不一会儿的工夫，一碗碗热气腾腾的饺子便出锅了。“外面天冷，平时清扫忙，

今天能吃上这么好吃的饺子，很感动。”环卫工人张师傅脸上充满了幸福的笑容。

此次活动不仅暖了环卫工人的胃，更是暖了他们的心。“我们今天准备了400份饺子和清炖羊肉，希望他们能够暖暖和和地吃一顿饭，感谢他们辛勤的劳动。”木野山庄负责人叶建荣表示，希望通过这样的活动，让环卫工人们感受到社会的尊重和关爱，也呼吁更多的人关注和爱护环境，珍惜环卫工人的劳动成果。

2家爱心企业

为特殊儿童和残疾人奉上饺子宴

本报讯(记者 沈亚婷)12月21日，银川天天成长儿童康复中心的20多个特殊儿童和20余位残疾人代表齐聚臻萃食府，享受了一场温暖的“冬至饺子宴”。这是由臻萃食府、宁夏蓝平广告策划有限公司共同赞助策划的公益活动，为特殊儿童和残疾人送去冬日的温暖和祝福。

丰盛的美食，热闹的亲子游戏，看着孩子们嬉笑着玩耍，通过自己的努力赢得奖品，宁夏蓝平广告策划有限公司总经理王蓝平感到很幸福，他说，儿童康复事业道阻且长，需要社会各界的关注和支持，公司将继续坚持投身更多的社会公益活动，以实际行动传递企业温暖，帮助更多的特殊儿童在成长过程中感受到幸福和温馨。



20多名特殊儿童和20余位残疾人代表一起过冬至。
记者 沈亚婷 摄

饺子飘香过冬至 爱在社区暖人心



老人们参加社区举办的冬至活动。记者 滕戈 张可 摄

本报讯(记者 滕戈 张可)冬至吃饺子是我国的传统习俗，尤其在节日来临的时候，包饺子更能增加温馨的气氛，近日，我市各个社区开展了丰富多彩的主题活动，让居民们感受到中华优秀传统文化的魅力。

兴庆区富宁街街道中寺社区开展了“相伴冬至享温情 传统文化‘不打烊’”冬至主题文化集市活动。辖区居民、户外工作者、新业态新就业群体50余人齐聚一堂，共同品尝充满爱意的饺子，并通过亲手制作冰糖葫芦，感受创造带来的乐趣和成就感。“在这里，有吃的，有玩的，还能学到一些法律小知识，很开心。”现场居民靳文浪说。

金凤区长城中路街道南苑社区开展了主题为“暖冬饺香 邻里情长”冬至包饺子活动。社区志愿者及居民分工合作，和面、擀皮、包馅，不一会儿，饺子就摆满了面前的盘子。饺子包好以后，社区工作人员把饺子送给辖区特殊群众，为他们送上了暖暖的节日祝福。